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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. If there were to be another Westminster GENERAL election, on a scale of 0-10, where 10 would mean you will definitely vote, 0 meaning you will definitely not be voting, and 5 is in the middle of the two, how likely are you to vote?
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1008 496 512 196 324 488 287 205 56 51 68 227 357 234 53 54 69 141 159 153 224 325 861 82 43 22 350 500 97

Weighted Total 1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

716 360 356 175 249 292 185 172 46 56 66 150 224 184 54 65 78 46 95 121 171 210 597 67 38 14 309 333 27

71.0% 73.3% 68.8% 59.9% 69.9% 81.0% 80.0% 82.7% 81.7% 72.4% 83.3% 60.9% 78.9% 79.2% 90.0% 67.1% 83.5% 32.8% 72.8% 75.0% 71.7% 66.6% 70.6% 79.4% 77.6% 47.0% 70.1% 81.4% 28.4%

34 16 17 16 10 7 8 8 3 1 2 12 13 8 1 2 4 4 5 6 4 15 30 2 - 2 12 17 1

3.3% 3.3% 3.3% 5.6% 2.8% 2.1% 3.3% 4.0% 4.9% 1.5% 2.4% 4.8% 4.7% 3.4% 1.3% 2.4% 3.9% 3.0% 3.8% 3.7% 1.5% 4.8% 3.5% 2.5% - 5.7% 2.7% 4.3% 1.3%

53 29 25 23 21 9 10 6 - 11 2 21 13 5 1 13 1 14 5 10 11 16 42 - 6 6 29 19 4

5.3% 5.8% 4.8% 8.0% 5.9% 2.5% 4.5% 2.9% - 13.9% 2.1% 8.7% 4.8% 2.0% 1.3% 13.3% 1.0% 9.7% 3.9% 6.0% 4.7% 5.1% 5.0% - 11.5% 19.5% 6.6% 4.7% 3.7%

18 10 7 7 7 4 1 - 2 2 1 12 3 2 1 2 1 5 6 - 4 6 16 - - 1 11 3 4

1.7% 2.1% 1.4% 2.4% 2.0% 1.0% 0.6% - 3.0% 2.1% 1.4% 4.8% 1.0% 0.9% 2.0% 2.4% 1.2% 3.4% 4.8% - 1.6% 2.0% 1.9% - - 3.9% 2.5% 0.7% 3.7%

16 7 9 4 10 1 3 2 2 - 1 7 - 2 2 - - 8 - - 7 5 12 3 1 - 8 3 5

1.6% 1.4% 1.7% 1.5% 2.9% * 1.4% 0.8% 4.0% - 1.8% 2.9% - 0.7% 3.8% - - 5.4% - - 2.9% 1.7% 1.5% 3.1% 2.0% - 1.8% 0.7% 5.2%

80 26 54 32 25 23 20 16 2 4 7 31 22 17 1 7 5 22 6 8 21 30 65 8 2 5 38 18 22

8.0% 5.3% 10.5% 11.0% 7.0% 6.5% 8.7% 7.7% 2.8% 4.8% 9.1% 12.5% 7.7% 7.2% 1.6% 6.9% 5.7% 15.5% 4.3% 5.2% 8.6% 9.6% 7.7% 9.9% 4.4% 16.9% 8.5% 4.3% 22.5%

7 1 6 5 1 2 - 2 - - - 6 1 1 - - - 5 1 1 1 4 7 - - - 4 - 3

0.7% * 1.2% 1.6% * 0.6% - 0.9% - - - 2.3% * 0.5% - - - 3.4% * 0.9% 0.5% 1.3% 0.9% - - - 0.9% - 3.4%

11 8 3 9 1 1 1 1 1 4 - 4 1 1 - 6 - 2 3 2 1 6 11 - - - 6 3 1

1.1% 1.6% 0.6% 3.2% * * * 0.6% 1.1% 5.3% - 1.8% * 0.5% - 5.8% - 1.5% 2.5% 1.1% * 1.8% 1.3% - - - 1.3% 0.7% 1.2%

7 5 2 6 - 1 2 1 1 - - 2 1 - - - - 6 3 1 2 2 7 - - - 3 1 4

0.7% 1.1% * 2.1% - * 0.6% * 2.5% - - 0.8% * - - - - 4.2% 2.1% * 0.9% * 0.8% - - - 0.6% * 3.6%

2 1 1 1 1 1 1 - - - - 1 - - - - - 2 1 - - 1 1 - - 1 1 2 -

* * * * * * * - - - - 0.6% - - - - - 1.1% 0.6% - - * * - - 2.4% * * -

64 27 37 13 32 20 - - - - - - 5 13 - 2 4 28 6 12 17 20 56 4 2 1 21 11 26

6.3% 5.4% 7.2% 4.4% 8.9% 5.4% - - - - - - 1.8% 5.7% - 2.0% 4.8% 20.0% 4.8% 7.7% 7.1% 6.4% 6.6% 5.2% 4.5% 4.6% 4.8% 2.7% 27.0%

1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. So if there was a General Election taking place tomorrow, and there were candidates from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote in a general election

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 944 467 477 186 299 459 287 205 56 51 68 227 349 223 53 53 67 108 152 142 210 300 804 78 41 21 333 488 66

Weighted Total 944 464 480 279 324 341 231 207 56 77 79 246 278 220 60 95 89 113 124 149 221 295 790 80 47 27 420 398 71

231 119 112 56 71 104 231 - - - - - 182 6 3 3 5 22 30 38 55 76 200 16 10 6 106 109 9

24.5% 25.6% 23.4% 20.1% 22.0% 30.4% 100.0% - - - - - 65.6% 2.8% 4.4% 3.6% 5.6% 19.1% 24.3% 25.7% 25.0% 25.7% 25.3% 19.8% 21.0% 22.1% 25.2% 27.5% 13.2%

207 100 108 72 71 65 - 207 - - - - 16 149 4 9 13 14 34 44 63 47 187 9 9 3 65 116 17

22.0% 21.5% 22.4% 25.8% 21.9% 18.9% - 100.0% - - - - 5.7% 67.7% 6.9% 9.4% 14.2% 12.0% 27.1% 29.3% 28.6% 15.8% 23.7% 10.6% 18.9% 10.6% 15.6% 29.2% 23.7%

56 29 27 10 20 27 - - 56 - - - 7 5 34 - 3 6 3 9 18 21 50 3 2 1 15 36 5

6.0% 6.4% 5.6% 3.4% 6.2% 7.9% - - 100.0% - - - 2.4% 2.2% 56.7% - 3.6% 5.3% 2.6% 5.8% 8.0% 7.1% 6.4% 3.8% 5.0% 2.5% 3.6% 9.2% 6.9%

77 50 27 27 13 36 - - - 77 - - 4 3 - 57 - 11 13 18 12 27 71 - 4 1 69 1 3

8.1% 10.8% 5.5% 9.8% 4.1% 10.6% - - - 100.0% - - 1.3% 1.2% - 59.7% - 9.4% 10.8% 12.4% 5.5% 9.1% 9.0% - 9.5% 4.9% 16.5% * 4.8%

37 23 14 9 12 15 - - - - 37 - - 2 1 - 32 - - - - - - 37 - - 7 24 3

3.9% 5.0% 2.8% 3.3% 3.8% 4.4% - - - - 46.3% - - 0.7% 1.2% - 35.5% - - - - - - 45.7% - - 1.8% 6.0% 4.8%

4 2 3 - - 4 - - - - 4 - - 1 - - 3 - - - - - - - 4 - 1 3 -

* * 0.6% - - 1.3% - - - - 5.5% - - 0.5% - - 3.6% - - - - - - - 9.3% - * 0.8% -

38 21 17 17 14 7 - - - - 38 - 4 9 3 - 18 4 2 1 3 22 28 2 2 6 16 19 3

4.0% 4.6% 3.5% 5.9% 4.4% 2.1% - - - - 48.1% - 1.3% 3.9% 4.9% - 20.2% 3.5% 1.2% 0.7% 1.5% 7.5% 3.5% 2.8% 4.7% 21.3% 3.9% 4.8% 3.9%

246 96 150 76 108 62 - - - - - 246 60 44 15 24 12 52 35 28 56 91 209 13 13 11 129 78 26

26.1% 20.6% 31.3% 27.1% 33.3% 18.3% - - - - - 100.0% 21.5% 20.2% 24.6% 25.3% 13.4% 46.3% 27.9% 18.9% 25.2% 30.8% 26.5% 16.4% 27.6% 38.6% 30.8% 19.6% 37.1%

47 24 23 13 14 21 - - - - - - 6 2 1 2 4 5 8 11 14 12 45 1 2 - 10 11 4

5.0% 5.2% 4.8% 4.5% 4.3% 6.0% - - - - - - 2.1% 0.7% 1.2% 2.0% 4.0% 4.4% 6.1% 7.3% 6.3% 4.1% 5.6% 0.9% 3.9% - 2.4% 2.7% 5.5%

944 464 480 279 324 341 231 207 56 77 79 246 278 220 60 95 89 113 124 149 221 295 790 80 47 27 420 398 71

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Plaid Cymru

Another Party
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Refused
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote in a general election
Q2. So if there was a General Election taking place tomorrow, and there were candidates from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote in a general election

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 944 467 477 186 299 459 287 205 56 51 68 227 349 223 53 53 67 108 152 142 210 300 804 78 41 21 333 488 66

Weighted Total 944 468 476 261 328 355 236 213 58 76 81 230 286 227 64 92 94 92 124 154 221 289 788 82 48 25 416 415 55

236 122 113 53 76 107 236 - - - - - 192 7 2 4 5 16 31 40 55 77 202 17 10 6 110 113 6

24.9% 26.1% 23.8% 20.3% 23.0% 30.1% 100.0% - - - - - 67.1% 3.0% 3.7% 4.0% 5.8% 16.9% 24.7% 26.3% 24.7% 26.5% 25.7% 21.0% 21.1% 22.5% 26.5% 27.1% 11.2%

213 107 107 72 73 68 - 213 - - - - 17 153 5 9 14 12 35 45 64 49 193 9 9 3 66 123 14

22.6% 22.8% 22.4% 27.7% 22.4% 19.1% - 100.0% - - - - 5.8% 67.4% 7.2% 10.0% 14.8% 13.1% 28.4% 29.5% 28.8% 16.8% 24.5% 10.9% 18.2% 10.8% 15.9% 29.7% 25.8%

58 29 28 8 21 29 - - 58 - - - 6 5 36 - 4 5 4 9 18 21 51 3 3 1 15 39 3

6.1% 6.2% 6.0% 3.1% 6.3% 8.1% - - 100.0% - - - 2.1% 2.4% 56.3% - 3.8% 5.6% 2.9% 5.7% 8.0% 7.3% 6.5% 4.1% 5.3% 3.0% 3.7% 9.5% 5.7%

76 51 26 25 13 38 - - - 76 - - 4 3 - 58 - 10 13 19 12 26 70 - 5 1 70 1 4

8.1% 10.8% 5.4% 9.5% 3.9% 10.8% - - - 100.0% - - 1.4% 1.2% - 62.5% - 10.7% 10.4% 12.3% 5.6% 8.9% 8.9% - 10.1% 6.0% 16.7% * 6.5%

38 23 15 10 13 15 - - - - 38 - - 2 1 - 33 - - - - - - 38 - - 8 25 3

4.0% 5.0% 3.1% 3.9% 3.9% 4.3% - - - - 46.9% - - 0.7% 1.3% - 35.5% - - - - - - 46.5% - - 1.8% 6.1% 5.6%

5 2 3 - - 5 - - - - 5 - - 1 - - 3 - - - - - - - 5 - 1 3 -

* * 0.6% - - 1.3% - - - - 5.6% - - 0.5% - - 3.6% - - - - - - - 9.5% - * 0.8% -

39 22 16 17 15 7 - - - - 39 - 4 9 3 - 18 4 2 1 3 24 30 2 2 4 18 19 2

4.1% 4.7% 3.5% 6.4% 4.4% 2.1% - - - - 47.4% - 1.4% 4.1% 5.0% - 18.9% 4.1% 1.3% 0.7% 1.4% 8.3% 3.8% 2.3% 5.0% 17.0% 4.2% 4.5% 4.3%

230 88 142 64 104 63 - - - - - 230 59 45 16 20 13 41 33 28 55 80 195 12 13 10 119 80 19

24.4% 18.8% 29.9% 24.4% 31.6% 17.8% - - - - - 100.0% 20.5% 19.9% 25.2% 21.2% 13.6% 44.1% 26.9% 18.0% 24.7% 27.5% 24.8% 14.4% 26.7% 40.7% 28.5% 19.2% 34.4%

49 24 25 12 15 23 - - - - - - 5 2 1 2 4 5 7 12 15 13 47 1 2 - 10 12 4

5.2% 5.2% 5.3% 4.7% 4.5% 6.4% - - - - - - 1.7% 0.8% 1.3% 2.2% 4.1% 5.7% 5.4% 7.5% 6.8% 4.6% 5.9% 0.9% 4.1% - 2.4% 2.8% 6.5%

944 468 476 261 328 355 236 213 58 76 81 230 286 227 64 92 94 92 124 154 221 289 788 82 48 25 416 415 55

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Another Party

Undecided

Refused

SIGMA

Region7 + 1 EU Referendum Vote

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

SNP

Plaid Cymru

Sex Age General Election Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote in a general election
Q2. So if there was a General Election taking place tomorrow, and there were candidates from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote in a general election with refused removed

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 894 442 452 178 284 432 287 205 56 51 68 227 341 221 52 52 65 104 143 131 199 284 757 77 39 21 326 474 62

Weighted Total 895 444 451 249 314 332 236 213 58 76 81 230 281 225 64 90 90 87 117 142 206 276 742 81 47 25 406 403 52

236 122 113 53 76 107 236 - - - - - 192 7 2 4 5 16 31 40 55 77 202 17 10 6 110 113 6

26.3% 27.5% 25.1% 21.3% 24.1% 32.2% 100.0% - - - - - 68.2% 3.0% 3.8% 4.1% 6.0% 17.9% 26.1% 28.4% 26.5% 27.8% 27.3% 21.2% 22.1% 22.5% 27.1% 27.9% 12.0%

213 107 107 72 73 68 - 213 - - - - 17 153 5 9 14 12 35 45 64 49 193 9 9 3 66 123 14

23.9% 24.0% 23.7% 29.0% 23.4% 20.4% - 100.0% - - - - 5.9% 67.9% 7.3% 10.2% 15.4% 13.8% 30.0% 31.9% 30.9% 17.7% 26.0% 11.0% 19.0% 10.8% 16.2% 30.5% 27.5%

58 29 28 8 21 29 - - 58 - - - 6 5 36 - 4 5 4 9 18 21 51 3 3 1 15 39 3

6.4% 6.6% 6.3% 3.3% 6.6% 8.6% - - 100.0% - - - 2.2% 2.4% 57.0% - 4.0% 6.0% 3.0% 6.1% 8.6% 7.6% 6.9% 4.1% 5.5% 3.0% 3.8% 9.7% 6.1%

76 51 26 25 13 38 - - - 76 - - 4 3 - 58 - 10 13 19 12 26 70 - 5 1 70 1 4

8.5% 11.4% 5.7% 10.0% 4.1% 11.6% - - - 100.0% - - 1.4% 1.3% - 64.0% - 11.3% 11.0% 13.3% 6.0% 9.3% 9.4% - 10.5% 6.0% 17.1% * 7.0%

38 23 15 10 13 15 - - - - 38 - - 2 1 - 33 - - - - - - 38 - - 8 25 3

4.3% 5.3% 3.3% 4.1% 4.1% 4.6% - - - - 46.9% - - 0.7% 1.3% - 37.0% - - - - - - 46.9% - - 1.9% 6.2% 6.0%

5 2 3 - - 5 - - - - 5 - - 1 - - 3 - - - - - - - 5 - 1 3 -

0.5% * 0.7% - - 1.4% - - - - 5.6% - - 0.5% - - 3.7% - - - - - - - 9.9% - * 0.8% -

39 22 16 17 15 7 - - - - 39 - 4 9 3 - 18 4 2 1 3 24 30 2 2 4 18 19 2

4.3% 5.0% 3.7% 6.7% 4.6% 2.3% - - - - 47.4% - 1.5% 4.1% 5.1% - 19.7% 4.3% 1.4% 0.8% 1.5% 8.7% 4.0% 2.3% 5.2% 17.0% 4.4% 4.6% 4.6%

230 88 142 64 104 63 - - - - - 230 59 45 16 20 13 41 33 28 55 80 195 12 13 10 119 80 19

25.8% 19.8% 31.6% 25.6% 33.1% 19.0% - - - - - 100.0% 20.8% 20.1% 25.5% 21.7% 14.2% 46.7% 28.5% 19.5% 26.5% 28.8% 26.3% 14.5% 27.9% 40.7% 29.2% 19.7% 36.8%

895 444 451 249 314 332 236 213 58 76 81 230 281 225 64 90 90 87 117 142 206 276 742 81 47 25 406 403 52

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Plaid Cymru

Another Party

Undecided
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Table 5
Q2. Normal weightings & likelihood to vote in a general election
Q2. So if there was a General Election taking place tomorrow, and there were candidates from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote in a general election with undecided & refused removed

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 667 357 310 129 190 348 287 205 56 51 68 - 274 178 40 40 58 57 102 104 146 205 557 65 30 15 230 379 39

Weighted Total 664 356 308 185 210 269 236 213 58 76 81 - 223 180 47 71 78 46 84 115 152 196 546 70 34 15 288 324 33

236 122 113 53 76 107 236 - - - - - 192 7 2 4 5 16 31 40 55 77 202 17 10 6 110 113 6

35.5% 34.3% 36.7% 28.7% 36.0% 39.7% 100.0% - - - - - 86.1% 3.7% 5.1% 5.2% 7.0% 33.5% 36.5% 35.3% 36.1% 39.1% 37.0% 24.7% 30.6% 38.0% 38.3% 34.8% 19.0%

213 107 107 72 73 68 - 213 - - - - 17 153 5 9 14 12 35 45 64 49 193 9 9 3 66 123 14

32.1% 30.0% 34.6% 39.0% 35.0% 25.2% - 100.0% - - - - 7.5% 85.0% 9.8% 13.0% 17.9% 26.0% 42.0% 39.6% 42.0% 24.8% 35.3% 12.8% 26.3% 18.2% 23.0% 38.0% 43.6%

58 29 28 8 21 29 - - 58 - - - 6 5 36 - 4 5 4 9 18 21 51 3 3 1 15 39 3

8.7% 8.2% 9.2% 4.4% 9.9% 10.7% - - 100.0% - - - 2.8% 3.0% 76.6% - 4.6% 11.2% 4.2% 7.6% 11.7% 10.7% 9.3% 4.8% 7.6% 5.1% 5.3% 12.1% 9.6%

76 51 26 25 13 38 - - - 76 - - 4 3 - 58 - 10 13 19 12 26 70 - 5 1 70 1 4

11.5% 14.2% 8.3% 13.4% 6.1% 14.3% - - - 100.0% - - 1.8% 1.6% - 81.7% - 21.2% 15.3% 16.5% 8.1% 13.1% 12.8% - 14.6% 10.0% 24.2% * 11.0%

38 23 15 10 13 15 - - - - 38 - - 2 1 - 33 - - - - - - 38 - - 8 25 3

5.8% 6.6% 4.8% 5.5% 6.1% 5.6% - - - - 46.9% - - 0.9% 1.7% - 43.1% - - - - - - 54.9% - - 2.6% 7.8% 9.5%

5 2 3 - - 5 - - - - 5 - - 1 - - 3 - - - - - - - 5 - 1 3 -

0.7% * 1.0% - - 1.7% - - - - 5.6% - - 0.7% - - 4.3% - - - - - - - 13.7% - * 1.0% -

39 22 16 17 15 7 - - - - 39 - 4 9 3 - 18 4 2 1 3 24 30 2 2 4 18 19 2

5.8% 6.2% 5.3% 9.0% 6.9% 2.8% - - - - 47.4% - 1.8% 5.2% 6.9% - 23.0% 8.1% 2.0% 1.0% 2.1% 12.3% 5.5% 2.7% 7.2% 28.7% 6.1% 5.7% 7.3%

664 356 308 185 210 269 236 213 58 76 81 - 223 180 47 71 78 46 84 115 152 196 546 70 34 15 288 324 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Plaid Cymru

Another Party
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Table 6
Q3. Normal weightings
Q3. I want to put a series of names to you. In each instance can you tell me whether you think favourably or unfavourably of them, or if you have never heard of them? Michael Gove
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1008 496 512 196 324 488 287 205 56 51 68 227 357 234 53 54 69 141 159 153 224 325 861 82 43 22 350 500 97

Weighted Total 1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

25 18 6 6 7 12 6 8 1 6 - 1 7 6 2 7 - 1 3 5 5 11 23 - 1 - 18 4 -

2.4% 3.8% 1.2% 1.9% 1.9% 3.4% 2.8% 4.0% 2.2% 7.4% - * 2.3% 2.5% 3.3% 7.0% - 0.7% 2.1% 3.2% 1.9% 3.4% 2.7% - 2.8% - 4.0% 1.1% -

94 54 39 24 31 39 27 15 1 15 3 24 38 16 - 23 2 8 13 23 10 30 75 8 8 2 64 21 4

9.3% 11.1% 7.6% 8.1% 8.8% 10.7% 11.6% 7.4% 1.8% 19.2% 3.5% 9.6% 13.4% 6.8% - 23.7% 1.9% 5.6% 9.8% 14.1% 4.2% 9.5% 8.9% 9.5% 16.1% 7.7% 14.4% 5.1% 4.0%

153 76 77 38 50 65 46 24 10 17 6 38 47 35 13 23 9 16 21 22 41 43 128 15 6 5 70 65 15

15.2% 15.6% 14.9% 13.2% 14.0% 18.1% 20.1% 11.6% 17.6% 21.8% 7.1% 15.6% 16.6% 15.0% 20.8% 23.5% 10.0% 11.3% 16.4% 13.8% 17.1% 13.7% 15.1% 17.6% 12.4% 16.6% 15.8% 15.8% 15.6%

442 221 221 111 165 166 112 108 39 14 54 77 139 117 40 19 62 44 54 70 104 137 366 43 26 6 158 240 25

43.8% 45.1% 42.7% 38.0% 46.4% 46.0% 48.3% 52.1% 68.7% 18.0% 68.5% 31.2% 48.9% 50.4% 65.4% 20.0% 66.4% 31.4% 41.4% 43.4% 43.8% 43.5% 43.3% 51.4% 53.6% 22.1% 35.9% 58.6% 25.6%

143 57 86 66 47 30 13 29 3 14 9 46 19 29 2 10 11 47 22 19 36 49 126 9 2 6 65 28 37

14.2% 11.6% 16.6% 22.7% 13.2% 8.3% 5.7% 14.1% 6.2% 17.7% 11.8% 18.7% 6.5% 12.3% 3.8% 10.6% 11.8% 33.5% 17.0% 11.6% 15.3% 15.5% 14.9% 10.6% 4.7% 19.5% 14.7% 6.8% 38.0%

152 63 89 47 56 49 27 22 2 12 7 61 35 30 4 15 9 25 17 22 42 45 128 9 5 10 67 51 16

15.1% 12.9% 17.1% 16.1% 15.7% 13.6% 11.6% 10.7% 3.5% 15.9% 9.1% 24.7% 12.2% 13.1% 6.8% 15.1% 10.0% 17.4% 13.4% 13.9% 17.8% 14.4% 15.1% 10.9% 10.5% 34.1% 15.2% 12.6% 16.9%

1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

Region7 + 1 EU Referendum Vote

Strongly favourable

Somewhat favourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Have not heard of

Don't know (but have heard of)

Sex Age General Election Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 7
Q4. Normal weightings
Q4. I want to put a series of names to you. In each instance can you tell me whether you think favourably or unfavourably of them, or if you have never heard of them? Theresa May
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1008 496 512 196 324 488 287 205 56 51 68 227 357 234 53 54 69 141 159 153 224 325 861 82 43 22 350 500 97

Weighted Total 1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

199 102 97 36 61 102 89 28 10 9 8 39 97 26 12 13 13 25 25 35 52 64 176 8 11 5 78 100 9

19.8% 20.9% 18.7% 12.4% 17.2% 28.3% 38.3% 13.4% 18.2% 12.0% 10.4% 15.8% 34.2% 11.0% 20.5% 13.2% 14.0% 17.6% 19.2% 21.5% 21.8% 20.3% 20.8% 9.1% 21.9% 17.9% 17.7% 24.4% 9.3%

331 142 189 67 123 141 93 60 32 17 19 82 125 75 32 21 23 32 40 56 78 99 273 26 22 10 146 145 25

32.8% 28.9% 36.6% 23.1% 34.6% 38.9% 40.3% 28.9% 56.9% 22.5% 24.2% 33.4% 44.1% 32.2% 52.8% 21.8% 24.8% 22.8% 30.8% 34.8% 32.7% 31.3% 32.3% 30.4% 45.6% 34.2% 33.0% 35.6% 26.2%

103 67 36 43 31 28 17 36 4 10 9 25 16 35 5 23 11 10 11 15 17 44 87 10 3 3 55 36 10

10.2% 13.6% 6.9% 14.8% 8.8% 7.8% 7.2% 17.4% 7.4% 13.4% 12.0% 10.3% 5.8% 14.9% 7.8% 24.1% 12.2% 7.1% 8.4% 9.0% 7.3% 13.8% 10.2% 12.1% 5.7% 11.0% 12.6% 8.8% 10.0%

134 84 50 53 40 40 11 41 1 24 24 17 11 46 4 29 24 10 25 25 32 29 110 17 7 - 64 50 13

13.3% 17.2% 9.7% 18.3% 11.4% 11.2% 4.9% 19.5% 2.0% 30.9% 30.3% 6.7% 4.0% 19.6% 7.4% 29.5% 25.9% 6.7% 18.8% 15.4% 13.4% 9.2% 13.0% 20.3% 14.2% - 14.6% 12.3% 13.0%

83 36 47 39 33 11 7 14 3 3 5 30 13 16 2 - 9 27 12 6 21 32 72 7 1 3 37 19 20

8.2% 7.4% 9.0% 13.5% 9.2% 3.0% 3.1% 6.9% 6.2% 3.4% 6.3% 12.1% 4.6% 6.7% 3.8% - 9.7% 19.2% 9.3% 3.7% 9.0% 10.1% 8.5% 7.7% 2.7% 11.2% 8.3% 4.7% 20.5%

158 59 99 52 67 39 14 29 5 14 13 53 21 36 5 11 13 37 18 25 37 48 129 17 5 7 61 58 20

15.7% 12.1% 19.1% 17.9% 18.8% 10.8% 6.1% 13.8% 9.4% 17.7% 16.8% 21.6% 7.2% 15.5% 7.8% 11.4% 13.4% 26.5% 13.4% 15.7% 15.7% 15.3% 15.2% 20.4% 9.9% 25.7% 13.8% 14.2% 20.9%

1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly favourable

Somewhat favourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Have not heard of

Don't know (but have heard of)

SIGMA

Sex Age General Election Voting Intention 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum Vote

     Prepared by Survation on behalf of the Constitutional Research Council Page 10



Conservative Leadership Poll
Prepared of behalf of the Constitutional Research Council

Page 11

5 Jul 2016
Table 8
Q5. Normal weightings
Q5. I want to put a series of names to you. In each instance can you tell me whether you think favourably or unfavourably of them, or if you have never heard of them? Andrea Leadsom
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1008 496 512 196 324 488 287 205 56 51 68 227 357 234 53 54 69 141 159 153 224 325 861 82 43 22 350 500 97

Weighted Total 1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

75 42 33 18 14 44 27 8 4 14 4 10 30 8 4 19 2 5 13 14 21 24 72 2 2 - 53 14 1

7.5% 8.6% 6.4% 6.1% 3.8% 12.2% 11.7% 3.7% 6.2% 18.6% 5.7% 4.1% 10.7% 3.5% 6.9% 19.2% 2.2% 3.3% 10.0% 8.7% 8.7% 7.6% 8.5% 1.9% 3.7% - 12.1% 3.4% 1.3%

130 67 64 22 40 68 39 27 4 17 9 27 51 28 7 19 8 6 18 20 25 44 107 10 10 3 78 41 5

12.9% 13.6% 12.3% 7.6% 11.4% 18.8% 16.7% 12.8% 7.1% 22.4% 11.1% 11.0% 18.1% 12.0% 12.2% 19.3% 9.0% 4.2% 13.6% 12.5% 10.4% 14.0% 12.6% 12.1% 19.8% 12.1% 17.6% 10.0% 5.4%

95 51 44 17 41 37 29 25 10 - 5 19 37 18 7 5 14 9 13 16 19 29 77 8 6 4 33 52 5

9.4% 10.4% 8.4% 6.0% 11.4% 10.2% 12.5% 12.0% 17.3% - 6.0% 7.6% 13.0% 7.6% 11.0% 4.8% 15.0% 6.2% 9.9% 9.7% 7.9% 9.3% 9.1% 9.0% 12.3% 15.6% 7.5% 12.6% 5.2%

106 62 44 16 42 48 18 24 9 8 18 16 16 40 6 8 21 10 13 18 25 34 90 9 5 2 32 68 4

10.5% 12.6% 8.5% 5.5% 11.8% 13.3% 7.7% 11.6% 15.5% 10.3% 22.2% 6.5% 5.8% 17.0% 10.7% 8.0% 22.0% 7.0% 10.3% 10.9% 10.6% 10.7% 10.6% 10.9% 10.1% 6.5% 7.2% 16.6% 4.0%

407 196 211 177 145 85 70 83 20 30 33 120 90 94 21 38 32 84 48 64 99 132 342 37 16 11 188 132 61

40.4% 39.9% 40.8% 60.9% 40.7% 23.4% 30.3% 39.8% 35.6% 38.6% 42.2% 48.9% 31.8% 40.3% 34.7% 39.2% 34.4% 59.5% 36.5% 39.3% 41.5% 41.9% 40.5% 43.8% 33.5% 38.5% 42.6% 32.2% 62.6%

194 73 121 41 74 79 49 42 10 8 10 54 59 45 15 9 16 28 26 31 50 52 158 19 10 8 57 103 21

19.3% 14.9% 23.5% 14.0% 20.9% 22.0% 21.1% 20.1% 18.3% 10.0% 12.8% 21.9% 20.7% 19.5% 24.4% 9.6% 17.4% 19.7% 19.7% 19.0% 20.9% 16.4% 18.7% 22.1% 20.6% 27.4% 13.0% 25.2% 21.5%

1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly favourable

Somewhat favourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Have not heard of

Don't know (but have heard of)

SIGMA

Sex Age General Election Voting Intention 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum Vote
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Table 9
Q6. Normal weightings
Q6. I want to put a series of names to you. In each instance can you tell me whether you think favourably or unfavourably of them, or if you have never heard of them? Liam Fox
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1008 496 512 196 324 488 287 205 56 51 68 227 357 234 53 54 69 141 159 153 224 325 861 82 43 22 350 500 97

Weighted Total 1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

37 24 13 7 9 21 20 5 - 3 - 4 21 4 2 4 - 3 6 6 7 14 33 3 - 1 27 6 2

3.7% 4.9% 2.5% 2.3% 2.5% 5.9% 8.6% 2.6% - 4.4% - 1.7% 7.3% 1.7% 2.9% 4.0% - 1.8% 4.9% 3.8% 2.9% 4.3% 3.9% 3.8% - 2.2% 6.2% 1.4% 2.4%

113 65 48 14 42 57 44 18 6 10 7 16 43 23 6 16 7 13 15 25 26 30 97 3 4 9 60 41 6

11.2% 13.3% 9.3% 4.8% 11.8% 15.8% 19.1% 8.9% 10.5% 13.5% 8.4% 6.4% 15.3% 9.7% 10.2% 16.4% 7.0% 9.4% 11.3% 15.5% 11.1% 9.6% 11.4% 4.1% 8.7% 30.1% 13.7% 10.0% 5.8%

134 65 68 20 51 62 37 20 15 7 12 38 47 31 12 11 16 9 13 20 32 37 101 19 9 4 53 71 7

13.2% 13.3% 13.2% 6.9% 14.4% 17.3% 16.1% 9.4% 25.7% 9.4% 15.2% 15.5% 16.6% 13.1% 19.1% 11.3% 17.3% 6.3% 10.0% 12.1% 13.5% 11.6% 12.0% 22.4% 19.2% 13.2% 11.9% 17.4% 7.3%

176 103 73 30 67 80 33 47 8 15 21 27 41 50 10 19 27 14 23 31 38 50 143 19 14 - 65 94 5

17.5% 21.1% 14.0% 10.2% 18.7% 22.1% 14.3% 22.7% 15.0% 19.9% 26.5% 11.1% 14.6% 21.7% 16.6% 19.4% 28.9% 9.6% 17.7% 19.1% 16.1% 15.9% 16.8% 22.6% 29.4% - 14.8% 23.0% 5.5%

325 136 189 162 106 57 49 70 13 30 25 98 66 78 16 35 20 70 45 46 78 114 283 21 12 9 151 101 52

32.2% 27.7% 36.5% 55.6% 29.7% 15.8% 21.0% 33.6% 23.7% 39.6% 32.0% 39.9% 23.3% 33.7% 26.8% 35.7% 21.4% 49.8% 34.7% 28.6% 32.6% 36.1% 33.5% 25.1% 24.5% 29.9% 34.2% 24.7% 53.5%

224 97 127 59 82 83 49 47 14 10 14 63 65 47 15 13 24 33 28 34 56 71 189 19 9 7 85 96 25

22.2% 19.8% 24.5% 20.1% 23.0% 23.1% 21.0% 22.7% 25.2% 13.3% 18.0% 25.4% 22.8% 20.1% 24.5% 13.2% 25.4% 23.1% 21.4% 20.8% 23.7% 22.6% 22.4% 22.0% 18.2% 24.7% 19.2% 23.5% 25.5%

1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly favourable

Somewhat favourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Have not heard of

Don't know (but have heard of)

SIGMA

Sex Age General Election Voting Intention 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum Vote
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Table 10
Q7. Normal weightings
Q7. I want to put a series of names to you. In each instance can you tell me whether you think favourably or unfavourably of them, or if you have never heard of them? Stephen Crabb
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1008 496 512 196 324 488 287 205 56 51 68 227 357 234 53 54 69 141 159 153 224 325 861 82 43 22 350 500 97

Weighted Total 1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

31 22 9 8 9 14 14 6 1 2 3 3 13 7 1 3 1 5 2 2 11 13 28 1 2 - 17 12 *

3.1% 4.5% 1.7% 2.9% 2.5% 3.7% 6.2% 3.0% 1.6% 2.0% 4.4% 1.2% 4.7% 3.0% 1.5% 2.8% 1.6% 3.5% 1.4% 1.3% 4.8% 4.1% 3.3% 1.2% 3.7% - 3.9% 3.0% *

115 67 49 23 37 55 43 24 8 4 7 20 49 28 11 6 7 7 9 24 24 29 85 12 16 2 53 49 8

11.4% 13.6% 9.4% 8.0% 10.4% 15.3% 18.5% 11.3% 13.9% 5.7% 8.9% 7.9% 17.4% 12.2% 17.8% 6.2% 7.2% 4.9% 7.0% 14.6% 9.9% 9.2% 10.1% 14.5% 32.9% 5.8% 12.1% 12.1% 8.0%

103 52 51 16 41 46 30 17 12 10 8 25 37 18 11 14 9 8 16 14 26 24 81 11 9 3 46 49 5

10.2% 10.5% 9.9% 5.4% 11.6% 12.7% 12.8% 8.1% 21.2% 12.5% 10.1% 10.3% 13.0% 7.7% 18.3% 14.5% 10.0% 5.8% 12.1% 8.7% 11.1% 7.8% 9.5% 12.6% 17.9% 9.8% 10.5% 12.0% 5.0%

122 70 52 27 36 59 26 29 8 9 8 19 33 29 6 17 15 12 22 21 26 38 108 11 3 - 59 49 7

12.1% 14.2% 10.1% 9.4% 10.0% 16.3% 11.2% 14.2% 15.0% 12.2% 10.2% 7.7% 11.8% 12.5% 9.2% 17.5% 16.3% 8.3% 16.9% 13.1% 11.0% 12.1% 12.7% 13.1% 6.5% - 13.3% 12.1% 6.8%

390 161 229 167 134 89 58 87 12 35 36 117 71 101 16 43 36 73 50 70 94 123 337 27 10 16 175 135 53

38.7% 32.8% 44.2% 57.4% 37.5% 24.7% 25.1% 42.0% 20.9% 45.1% 45.0% 47.6% 25.1% 43.5% 26.6% 44.6% 39.0% 52.0% 38.2% 43.1% 39.5% 39.0% 39.8% 32.0% 20.6% 55.8% 39.6% 32.9% 55.1%

247 119 128 49 99 99 61 44 16 17 17 62 79 49 16 14 24 36 32 31 56 88 207 22 9 8 91 114 24

24.5% 24.3% 24.7% 16.9% 27.9% 27.3% 26.2% 21.4% 27.5% 22.5% 21.3% 25.1% 28.0% 21.1% 26.6% 14.4% 26.0% 25.5% 24.3% 19.3% 23.7% 27.9% 24.5% 26.5% 18.4% 28.5% 20.7% 27.9% 24.6%

1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly favourable

Somewhat favourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Have not heard of

Don't know (but have heard of)

SIGMA

Sex Age General Election Voting Intention 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum Vote
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Table 11
Q8. Normal weightings
Q8. For each of the following politicians, do you trust or distrust them to preserve the future of the United Kingdom, or do you neither trust nor distrust them? Michael Gove
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1008 496 512 196 324 488 287 205 56 51 68 227 357 234 53 54 69 141 159 153 224 325 861 82 43 22 350 500 97

Weighted Total 1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

107 73 34 27 28 52 34 17 5 23 6 20 44 15 2 23 5 10 19 21 18 35 93 8 6 1 75 22 5

10.7% 14.9% 6.6% 9.3% 7.9% 14.5% 14.6% 8.0% 8.8% 29.4% 7.7% 8.2% 15.5% 6.3% 3.5% 24.0% 5.0% 7.3% 14.3% 13.0% 7.5% 11.2% 11.0% 9.5% 11.5% 2.4% 16.9% 5.4% 5.2%

570 276 293 138 213 219 137 127 47 28 58 109 167 149 49 39 67 54 68 91 136 181 476 54 26 14 214 287 44

56.5% 56.3% 56.7% 47.3% 59.7% 60.8% 59.2% 61.5% 83.5% 36.2% 72.8% 44.5% 59.0% 63.8% 81.2% 40.5% 71.9% 38.2% 52.2% 56.1% 57.1% 57.5% 56.3% 63.4% 53.2% 47.9% 48.6% 70.3% 45.1%

135 62 73 48 56 31 28 24 2 11 9 48 29 30 5 15 8 30 18 22 28 42 109 14 7 4 65 51 8

13.4% 12.7% 14.0% 16.4% 15.8% 8.5% 12.0% 11.6% 3.0% 14.8% 12.0% 19.4% 10.1% 13.1% 8.6% 15.8% 8.4% 21.3% 13.8% 13.4% 11.7% 13.2% 12.9% 16.9% 13.5% 15.1% 14.7% 12.5% 8.5%

196 79 117 79 59 59 33 39 3 15 6 69 44 39 4 19 14 47 26 28 56 57 167 9 11 10 88 48 40

19.5% 16.1% 22.7% 27.0% 16.6% 16.3% 14.1% 19.0% 4.8% 19.6% 7.5% 27.9% 15.4% 16.8% 6.7% 19.7% 14.7% 33.2% 19.6% 17.4% 23.6% 18.1% 19.7% 10.2% 21.8% 34.6% 19.9% 11.8% 41.1%

1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Trust

Distrust

Neither trust nor distrust

Don't know

SIGMA

Sex Age General Election Voting Intention 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum Vote
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Table 12
Q9. Normal weightings
Q9. For each of the following politicians, do you trust or distrust them to preserve the future of the United Kingdom, or do you neither trust nor distrust them? Theresa May
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1008 496 512 196 324 488 287 205 56 51 68 227 357 234 53 54 69 141 159 153 224 325 861 82 43 22 350 500 97

Weighted Total 1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

441 209 232 74 157 210 163 75 35 21 31 87 196 84 35 26 38 38 52 70 103 138 364 36 30 12 187 207 27

43.8% 42.6% 45.0% 25.4% 44.2% 58.2% 70.6% 36.0% 61.2% 28.0% 39.7% 35.4% 69.2% 35.9% 57.8% 26.4% 40.4% 27.0% 40.1% 43.3% 43.3% 43.8% 43.0% 42.3% 61.6% 41.5% 42.4% 50.7% 28.4%

273 153 120 97 91 86 29 76 11 43 32 45 33 91 13 48 34 23 40 45 61 90 235 24 9 5 132 101 25

27.1% 31.2% 23.3% 33.2% 25.6% 23.7% 12.7% 36.8% 19.2% 55.7% 40.3% 18.5% 11.7% 39.3% 22.2% 49.9% 36.5% 16.6% 30.3% 27.6% 25.6% 28.6% 27.8% 28.6% 18.7% 16.3% 29.9% 24.8% 25.8%

166 75 91 66 64 36 19 33 7 11 12 66 26 36 9 18 13 40 24 28 40 47 139 17 4 6 67 67 17

16.5% 15.2% 17.7% 22.7% 18.0% 10.0% 8.0% 15.8% 13.1% 14.5% 15.4% 26.9% 9.1% 15.4% 14.9% 18.7% 13.5% 28.2% 18.4% 17.5% 16.6% 15.0% 16.5% 19.9% 9.0% 19.8% 15.2% 16.4% 17.1%

127 54 73 54 43 29 20 24 4 1 4 47 28 22 3 5 9 40 15 19 34 40 108 8 5 6 55 33 28

12.6% 11.0% 14.1% 18.7% 12.1% 8.2% 8.7% 11.4% 6.5% 1.8% 4.6% 19.2% 10.0% 9.4% 5.0% 5.1% 9.6% 28.1% 11.2% 11.6% 14.4% 12.6% 12.7% 9.2% 10.7% 22.5% 12.5% 8.1% 28.7%

1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Distrust

Neither trust nor distrust

Don't know
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Table 13
Q10. Normal weightings
Q10. For each of the following politicians, do you trust or distrust them to preserve the future of the United Kingdom, or do you neither trust nor distrust them? Andrea Leadsom
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1008 496 512 196 324 488 287 205 56 51 68 227 357 234 53 54 69 141 159 153 224 325 861 82 43 22 350 500 97

Weighted Total 1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

179 90 89 33 47 98 62 27 8 26 11 29 78 30 12 31 10 9 18 29 41 66 153 14 9 2 114 50 9

17.8% 18.3% 17.3% 11.4% 13.3% 27.3% 27.0% 13.0% 15.0% 33.9% 14.2% 11.9% 27.6% 12.8% 20.0% 32.3% 11.2% 6.2% 13.7% 17.7% 17.2% 20.9% 18.1% 17.0% 19.2% 6.2% 25.8% 12.3% 9.0%

257 141 116 59 107 91 38 62 21 18 24 56 51 82 13 22 34 30 33 48 59 77 217 21 11 9 97 124 22

25.5% 28.8% 22.4% 20.2% 30.2% 25.2% 16.4% 29.9% 37.9% 23.2% 30.8% 22.6% 17.8% 35.1% 21.7% 22.9% 35.9% 21.3% 25.2% 29.7% 24.8% 24.4% 25.6% 25.0% 22.2% 29.7% 22.0% 30.4% 22.4%

181 90 91 48 77 56 45 37 9 13 13 50 55 38 10 17 12 25 25 26 49 51 152 14 12 4 69 89 11

17.9% 18.2% 17.7% 16.5% 21.7% 15.4% 19.5% 17.9% 15.3% 17.1% 16.5% 20.3% 19.6% 16.3% 15.9% 17.6% 12.5% 18.0% 19.4% 16.3% 20.4% 16.3% 17.9% 16.3% 23.6% 13.9% 15.6% 21.8% 11.7%

391 170 220 151 124 116 86 81 18 20 30 111 99 83 26 26 38 77 54 59 90 121 324 35 17 14 161 145 55

38.8% 34.7% 42.6% 52.0% 34.8% 32.1% 37.0% 39.2% 31.9% 25.8% 38.5% 45.2% 35.0% 35.7% 42.3% 27.2% 40.4% 54.6% 41.7% 36.2% 37.7% 38.4% 38.3% 41.8% 35.0% 50.2% 36.6% 35.5% 56.9%

1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Distrust

Neither trust nor distrust

Don't know
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Table 14
Q11. Normal weightings
Q11. For each of the following politicians, do you trust or distrust them to preserve the future of the United Kingdom, or do you neither trust nor distrust them? Liam Fox
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1008 496 512 196 324 488 287 205 56 51 68 227 357 234 53 54 69 141 159 153 224 325 861 82 43 22 350 500 97

Weighted Total 1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

135 85 50 21 46 69 55 13 8 14 8 24 66 16 8 17 9 15 16 24 28 45 113 11 6 6 77 44 10

13.4% 17.3% 9.7% 7.0% 12.9% 19.2% 23.8% 6.2% 14.7% 18.6% 9.7% 9.8% 23.3% 7.0% 12.7% 17.9% 9.6% 10.3% 12.3% 14.8% 11.9% 14.1% 13.3% 12.8% 11.6% 21.2% 17.5% 10.8% 10.0%

327 176 151 68 126 133 60 77 30 22 33 58 72 93 23 32 43 31 43 54 73 101 272 35 15 5 132 156 23

32.4% 35.9% 29.1% 23.3% 35.3% 37.0% 26.1% 37.2% 52.2% 29.1% 41.5% 23.4% 25.4% 39.8% 37.4% 33.1% 45.7% 22.2% 33.1% 33.6% 30.6% 32.1% 32.1% 41.2% 31.6% 17.5% 29.9% 38.1% 23.3%

174 84 90 49 68 57 39 35 8 14 10 55 50 37 10 16 11 27 24 24 47 50 145 13 10 6 65 83 13

17.3% 17.1% 17.4% 16.8% 19.0% 15.9% 16.9% 17.1% 13.3% 18.5% 13.0% 22.2% 17.7% 16.0% 16.8% 16.1% 11.4% 19.3% 18.0% 14.8% 19.9% 15.9% 17.2% 15.6% 20.4% 19.6% 14.6% 20.3% 13.0%

371 145 226 154 117 101 77 82 11 26 28 110 95 87 20 32 31 68 48 59 90 119 316 26 18 12 167 126 52

36.9% 29.6% 43.8% 52.8% 32.8% 28.0% 33.1% 39.5% 19.8% 33.8% 35.8% 44.6% 33.6% 37.2% 33.2% 32.9% 33.2% 48.1% 36.6% 36.7% 37.6% 37.8% 37.4% 30.3% 36.4% 41.7% 38.0% 30.8% 53.7%

1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Trust

Distrust

Neither trust nor distrust

Don't know
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Table 15
Q12. Normal weightings
Q12. For each of the following politicians, do you trust or distrust them to preserve the future of the United Kingdom, or do you neither trust nor distrust them? Stephen Crabb
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1008 496 512 196 324 488 287 205 56 51 68 227 357 234 53 54 69 141 159 153 224 325 861 82 43 22 350 500 97

Weighted Total 1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

109 63 46 17 36 56 50 16 7 5 6 18 50 17 10 6 10 10 10 15 19 34 77 13 14 5 47 51 5

10.8% 12.9% 8.9% 5.8% 10.1% 15.6% 21.8% 7.7% 11.5% 6.4% 8.1% 7.3% 17.5% 7.4% 16.7% 6.2% 10.4% 7.1% 7.4% 9.2% 7.8% 10.8% 9.1% 15.1% 29.4% 17.3% 10.7% 12.6% 4.9%

268 146 123 64 106 98 47 65 20 18 23 53 62 78 18 24 30 29 40 42 61 91 234 24 6 4 113 118 24

26.6% 29.7% 23.7% 21.9% 29.9% 27.2% 20.5% 31.3% 36.1% 23.8% 29.4% 21.7% 21.9% 33.3% 29.2% 24.9% 31.8% 20.8% 31.0% 25.8% 25.7% 28.9% 27.7% 28.0% 12.4% 14.7% 25.7% 28.8% 25.2%

196 98 98 57 79 61 47 41 8 17 14 51 54 48 9 23 13 31 26 26 54 55 162 16 13 6 79 93 13

19.5% 19.9% 19.0% 19.4% 22.1% 17.0% 20.2% 19.7% 14.6% 21.6% 17.9% 20.9% 19.2% 20.6% 14.7% 23.4% 14.2% 21.7% 20.0% 16.4% 22.9% 17.3% 19.1% 19.0% 25.9% 20.9% 17.8% 22.7% 13.2%

434 184 250 154 135 145 87 86 21 37 35 123 117 90 24 44 41 71 54 79 104 136 372 32 16 14 202 147 55

43.0% 37.5% 48.3% 52.8% 37.9% 40.2% 37.5% 41.3% 37.8% 48.2% 44.5% 50.1% 41.4% 38.7% 39.4% 45.5% 43.6% 50.4% 41.6% 48.6% 43.6% 43.0% 44.0% 38.0% 32.3% 47.1% 45.7% 35.9% 56.7%

1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 16
Q13. Normal weightings
Q13. If the following politicians were the Leader of the Conservative Party, would that make you more or less likely to vote Conservative at the next General Election, or would it not affect your vote? Michael Gove
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1008 496 512 196 324 488 287 205 56 51 68 227 357 234 53 54 69 141 159 153 224 325 861 82 43 22 350 500 97

Weighted Total 1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

20 14 6 6 5 9 7 5 1 4 - 2 11 1 1 5 - - 2 4 5 7 18 2 - - 16 2 -

2.0% 2.8% 1.2% 2.1% 1.3% 2.6% 3.2% 2.3% 2.2% 5.4% - 0.9% 4.0% 0.6% 2.0% 5.4% - - 1.4% 2.7% 2.1% 2.3% 2.2% 2.1% - - 3.7% * -

47 27 21 20 16 12 12 4 2 11 - 13 15 7 - 15 - 9 7 7 13 16 42 2 3 1 36 9 1

4.7% 5.4% 4.0% 6.7% 4.5% 3.2% 5.1% 1.9% 3.0% 13.9% - 5.3% 5.1% 3.0% - 15.2% - 6.1% 5.1% 4.4% 5.3% 5.1% 5.0% 1.9% 5.5% 2.4% 8.2% 2.2% 1.5%

85 45 40 26 29 30 35 12 1 10 5 19 37 13 3 13 6 9 12 14 23 23 72 8 2 3 38 36 7

8.4% 9.2% 7.7% 8.9% 8.1% 8.3% 15.3% 5.7% 1.3% 12.8% 6.2% 7.9% 12.9% 5.6% 4.5% 13.9% 5.9% 6.7% 9.3% 8.9% 9.4% 7.4% 8.5% 8.9% 3.9% 11.4% 8.6% 8.8% 7.4%

224 112 111 49 91 84 67 37 30 1 11 54 79 53 26 7 21 22 33 41 48 66 188 9 21 5 77 121 14

22.2% 22.9% 21.6% 16.9% 25.4% 23.3% 29.0% 18.0% 53.9% 1.3% 14.3% 21.8% 27.9% 22.9% 43.5% 7.7% 22.6% 15.9% 25.2% 25.7% 20.3% 20.8% 22.3% 10.8% 42.9% 19.0% 17.5% 29.6% 14.3%

482 233 249 133 177 172 90 124 19 42 57 104 113 137 27 46 59 58 58 74 111 147 390 58 20 15 204 212 43

47.9% 47.5% 48.2% 45.6% 49.9% 47.7% 38.8% 60.0% 33.2% 54.5% 72.1% 42.2% 39.8% 58.7% 44.1% 47.5% 63.1% 40.8% 44.1% 46.0% 46.8% 46.5% 46.1% 68.4% 41.0% 50.4% 46.2% 51.8% 44.9%

149 60 89 58 38 53 20 25 4 9 6 54 29 22 4 10 8 43 19 20 38 57 134 7 3 5 70 29 31

14.8% 12.2% 17.3% 19.8% 10.7% 14.8% 8.6% 12.1% 6.4% 12.1% 7.4% 21.9% 10.2% 9.2% 5.9% 10.3% 8.4% 30.5% 14.8% 12.4% 16.2% 17.9% 15.9% 8.0% 6.7% 16.8% 15.9% 7.1% 31.8%

1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Much more likely

A little more likely

A little less likely

Much less likely

Would not affect my vote

Don't know

SIGMA
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Table 17
Q14. Normal weightings
Q14. If the following politicians were the Leader of the Conservative Party, would that make you more or less likely to vote Conservative at the next General Election, or would it not affect your vote? Theresa May
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1008 496 512 196 324 488 287 205 56 51 68 227 357 234 53 54 69 141 159 153 224 325 861 82 43 22 350 500 97

Weighted Total 1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

131 61 70 20 50 61 60 16 8 3 3 28 70 16 8 10 1 15 18 23 28 40 109 6 13 2 58 65 4

13.0% 12.5% 13.5% 6.9% 14.0% 16.9% 26.0% 7.6% 13.4% 4.0% 3.8% 11.3% 24.8% 6.8% 13.6% 10.6% 0.9% 10.4% 14.2% 14.2% 11.6% 12.8% 12.9% 7.3% 27.0% 7.5% 13.1% 16.0% 3.9%

150 60 90 34 52 64 51 25 13 8 7 39 61 34 16 9 6 15 19 25 41 43 128 11 8 2 63 66 8

14.9% 12.2% 17.4% 11.6% 14.5% 17.8% 22.0% 12.2% 22.7% 11.0% 8.7% 15.9% 21.5% 14.7% 26.2% 9.2% 6.9% 11.0% 14.7% 15.7% 17.0% 13.7% 15.2% 13.6% 16.4% 6.7% 14.4% 16.3% 8.5%

44 27 17 15 22 7 8 7 1 6 2 14 10 11 1 10 5 6 3 8 11 14 36 6 2 - 26 10 6

4.4% 5.4% 3.3% 5.0% 6.2% 2.0% 3.7% 3.1% 2.5% 7.2% 2.7% 5.7% 3.6% 4.6% 2.4% 10.3% 5.3% 4.0% 2.5% 5.0% 4.5% 4.3% 4.2% 6.8% 5.1% - 6.0% 2.4% 5.8%

61 36 25 24 20 17 7 17 6 13 2 10 7 18 2 17 8 6 10 11 16 13 50 - 8 2 27 26 4

6.0% 7.2% 4.9% 8.3% 5.6% 4.6% 3.2% 8.2% 10.7% 17.0% 2.6% 4.2% 2.6% 7.5% 2.5% 17.6% 8.8% 4.6% 7.9% 6.5% 6.9% 4.1% 5.9% - 17.4% 7.1% 6.2% 6.4% 4.2%

502 258 244 149 176 177 88 125 24 43 62 108 110 139 30 44 68 65 63 81 113 154 411 56 15 20 215 216 49

49.8% 52.5% 47.2% 51.2% 49.5% 49.0% 38.1% 60.2% 42.2% 56.1% 78.1% 44.0% 38.7% 59.5% 49.2% 45.7% 72.4% 46.2% 48.4% 50.2% 47.3% 48.7% 48.5% 66.0% 31.4% 70.5% 48.7% 52.7% 50.8%

121 50 71 49 36 35 16 18 5 4 3 46 25 16 4 7 5 34 16 13 30 52 112 5 1 2 51 26 26

12.0% 10.2% 13.7% 16.9% 10.2% 9.7% 7.1% 8.6% 8.4% 4.7% 4.1% 18.9% 8.8% 6.9% 6.2% 6.8% 5.6% 23.9% 12.4% 8.3% 12.7% 16.4% 13.2% 6.3% 2.7% 8.2% 11.6% 6.2% 26.9%

1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Much more likely

A little more likely

A little less likely

Much less likely

Would not affect my vote

Don't know

SIGMA
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Table 18
Q15. Normal weightings
Q15. If the following politicians were the Leader of the Conservative Party, would that make you more or less likely to vote Conservative at the next General Election, or would it not affect your vote? Andrea Leadsom
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1008 496 512 196 324 488 287 205 56 51 68 227 357 234 53 54 69 141 159 153 224 325 861 82 43 22 350 500 97

Weighted Total 1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

45 24 21 4 11 30 18 4 2 8 - 9 21 2 1 14 3 1 6 6 18 9 40 2 4 - 36 7 1

4.5% 4.9% 4.1% 1.5% 3.1% 8.2% 8.0% 1.7% 4.0% 10.3% - 3.7% 7.5% 0.9% 2.4% 14.2% 3.1% 1.0% 5.0% 3.8% 7.5% 3.0% 4.7% 2.1% 7.3% - 8.2% 1.8% 1.3%

59 28 31 13 18 28 23 3 5 10 2 10 23 6 9 12 1 6 7 9 14 23 53 2 3 1 38 15 2

5.8% 5.8% 5.9% 4.5% 5.0% 7.7% 9.8% 1.5% 8.1% 13.4% 3.1% 4.1% 8.1% 2.4% 14.8% 11.9% 1.3% 4.4% 5.7% 5.8% 5.7% 7.3% 6.3% 1.9% 6.2% 2.9% 8.6% 3.7% 2.2%

55 32 24 13 22 21 15 6 2 6 1 18 22 12 2 9 2 7 9 9 9 12 39 4 10 2 25 24 7

5.5% 6.4% 4.6% 4.3% 6.1% 5.9% 6.6% 3.0% 3.6% 7.8% 1.4% 7.5% 7.8% 5.0% 2.7% 9.3% 2.6% 5.0% 6.7% 5.8% 3.7% 3.8% 4.6% 5.1% 19.6% 8.4% 5.6% 5.8% 7.4%

73 38 35 12 34 27 14 14 12 2 3 20 20 22 7 3 7 10 8 11 23 23 64 2 6 1 20 48 2

7.2% 7.6% 6.8% 4.0% 9.6% 7.5% 5.8% 6.6% 21.6% 2.5% 3.3% 8.3% 7.1% 9.3% 10.8% 2.9% 7.5% 7.4% 6.3% 6.5% 9.5% 7.2% 7.6% 2.1% 11.4% 4.7% 4.5% 11.6% 2.2%

532 264 268 150 200 182 113 139 25 37 60 109 133 149 35 40 69 60 62 89 127 159 437 60 16 18 214 243 46

52.8% 53.8% 51.7% 51.4% 56.3% 50.4% 49.0% 66.8% 44.3% 48.5% 76.2% 44.1% 46.8% 63.9% 58.0% 41.3% 73.2% 42.2% 47.8% 55.1% 53.2% 50.4% 51.7% 71.6% 33.5% 62.3% 48.5% 59.4% 48.0%

244 105 139 100 70 73 48 42 10 13 13 79 64 43 7 20 11 56 37 37 49 89 212 15 11 6 109 72 38

24.2% 21.4% 26.8% 34.4% 19.8% 20.3% 20.9% 20.4% 18.4% 17.5% 15.9% 32.3% 22.7% 18.4% 11.4% 20.3% 12.2% 40.0% 28.6% 23.1% 20.4% 28.3% 25.1% 17.2% 22.0% 21.6% 24.7% 17.7% 39.0%

1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Much more likely

A little more likely

A little less likely

Much less likely

Would not affect my vote

Don't know

SIGMA

Sex Age General Election Voting Intention 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum Vote
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Table 19
Q16. Normal weightings
Q16. If the following politicians were the Leader of the Conservative Party, would that make you more or less likely to vote Conservative at the next General Election, or would it not affect your vote? Liam Fox
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1008 496 512 196 324 488 287 205 56 51 68 227 357 234 53 54 69 141 159 153 224 325 861 82 43 22 350 500 97

Weighted Total 1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

21 11 11 2 6 13 9 1 1 2 - 5 14 - 1 3 - 1 5 3 6 5 19 1 1 1 15 6 -

2.1% 2.2% 2.1% 0.7% 1.8% 3.6% 4.1% 0.5% 2.5% 2.9% - 1.8% 4.9% - 2.4% 3.5% - 0.6% 3.5% 1.7% 2.5% 1.7% 2.2% 1.0% 2.4% 2.2% 3.5% 1.4% -

42 27 15 9 16 17 17 5 2 - - 11 16 5 4 6 - 7 5 8 9 15 37 2 2 1 27 11 3

4.2% 5.4% 3.0% 3.0% 4.6% 4.7% 7.3% 2.4% 3.7% - - 4.6% 5.7% 2.1% 6.7% 6.6% - 4.7% 3.6% 5.1% 3.9% 4.8% 4.4% 2.5% 4.2% 2.4% 6.0% 2.7% 3.0%

74 36 38 14 22 38 26 8 2 11 2 18 33 14 1 13 3 7 11 16 16 17 60 8 6 1 37 29 6

7.3% 7.3% 7.3% 4.9% 6.2% 10.4% 11.2% 3.7% 4.2% 13.7% 2.3% 7.4% 11.5% 6.1% 2.4% 13.4% 2.9% 5.3% 8.5% 9.6% 6.7% 5.4% 7.0% 8.9% 12.3% 2.7% 8.4% 7.0% 6.6%

94 54 40 14 40 41 23 14 17 5 5 20 30 24 12 5 10 8 11 16 27 28 81 3 8 2 32 53 3

9.4% 11.1% 7.8% 4.9% 11.1% 11.3% 9.8% 6.9% 30.5% 6.1% 6.0% 8.2% 10.5% 10.3% 20.4% 5.6% 10.2% 5.7% 8.6% 9.7% 11.3% 8.7% 9.6% 3.8% 15.7% 7.7% 7.3% 13.0% 3.1%

546 273 273 150 210 186 112 138 27 41 62 113 132 147 37 44 72 65 65 84 132 163 444 61 21 19 224 245 47

54.1% 55.6% 52.8% 51.4% 59.1% 51.5% 48.6% 66.5% 48.0% 53.4% 78.3% 46.1% 46.7% 63.3% 60.5% 45.2% 76.8% 45.7% 49.9% 52.2% 55.3% 51.7% 52.5% 72.5% 43.4% 65.9% 50.8% 59.9% 48.1%

230 90 140 102 61 67 44 41 6 18 11 79 59 42 5 25 9 54 34 35 48 87 205 9 11 6 106 65 38

22.8% 18.4% 27.1% 35.1% 17.2% 18.5% 19.1% 19.9% 11.1% 23.9% 13.4% 31.9% 20.7% 18.2% 7.6% 25.8% 10.1% 38.0% 26.0% 21.7% 20.3% 27.6% 24.2% 11.2% 21.9% 19.2% 24.0% 15.9% 39.1%

1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Much more likely

A little more likely

A little less likely

Much less likely

Would not affect my vote

Don't know

SIGMA

Sex Age General Election Voting Intention 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum Vote
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Table 20
Q17. Normal weightings
Q17. If the following politicians were the Leader of the Conservative Party, would that make you more or less likely to vote Conservative at the next General Election, or would it not affect your vote? Stephen Crabb
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did Not 

Vote

Unweighted Total 1008 496 512 196 324 488 287 205 56 51 68 227 357 234 53 54 69 141 159 153 224 325 861 82 43 22 350 500 97

Weighted Total 1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

13 10 3 3 3 7 6 1 1 - 2 3 7 5 - - - - 1 1 8 1 12 - 2 - 7 6 -

1.3% 2.1% 0.6% 1.1% 0.8% 2.0% 2.8% 0.6% 0.9% - 3.1% 1.1% 2.3% 2.0% - - - - 1.0% 0.7% 3.2% * 1.4% - 3.8% - 1.7% 1.5% -

52 30 21 7 22 23 19 5 3 4 2 10 21 9 5 5 3 5 6 9 15 11 41 3 7 1 22 25 1

5.1% 6.1% 4.1% 2.4% 6.2% 6.3% 8.4% 2.4% 5.8% 4.9% 2.2% 4.2% 7.6% 3.7% 7.7% 4.9% 3.7% 3.8% 4.4% 5.7% 6.5% 3.5% 4.9% 3.1% 14.2% 2.4% 5.0% 6.2% 0.6%

67 33 34 20 16 31 22 7 1 7 3 19 32 8 5 9 4 8 11 11 17 14 53 9 3 2 28 29 8

6.6% 6.7% 6.6% 6.9% 4.5% 8.6% 9.7% 3.5% 2.3% 8.7% 3.2% 7.8% 11.4% 3.5% 7.9% 9.0% 4.5% 5.7% 8.2% 6.8% 7.2% 4.5% 6.3% 10.4% 5.4% 8.7% 6.4% 7.1% 8.4%

80 42 38 11 32 37 18 13 16 4 3 16 22 16 9 7 8 10 13 13 19 27 71 3 4 1 36 38 2

7.9% 8.5% 7.4% 3.7% 9.0% 10.3% 7.6% 6.2% 27.8% 4.7% 3.3% 6.5% 7.8% 7.0% 15.4% 7.4% 8.9% 7.0% 9.8% 7.8% 7.9% 8.7% 8.4% 3.1% 9.1% 4.7% 8.2% 9.3% 2.2%

528 267 260 147 201 179 113 135 25 38 59 110 130 146 33 41 68 65 65 84 122 159 430 58 20 19 218 234 47

52.3% 54.5% 50.3% 50.4% 56.6% 49.7% 49.0% 64.9% 44.2% 49.2% 74.1% 44.9% 45.8% 62.7% 55.0% 41.9% 72.2% 46.3% 49.6% 51.8% 51.4% 50.5% 50.8% 69.1% 41.6% 65.0% 49.5% 57.4% 48.5%

269 108 160 103 82 84 52 47 11 25 11 87 71 49 8 36 10 53 35 44 57 102 238 12 13 6 129 76 39

26.7% 22.1% 31.0% 35.4% 23.0% 23.2% 22.5% 22.5% 19.0% 32.5% 14.1% 35.5% 25.1% 21.2% 14.0% 36.8% 10.7% 37.2% 27.0% 27.1% 23.9% 32.4% 28.2% 14.3% 26.0% 19.2% 29.2% 18.6% 40.4%

1008 491 517 291 356 361 231 207 56 77 79 246 283 233 60 97 94 141 131 162 238 315 846 84 49 29 441 409 97

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Much more likely

A little more likely

A little less likely

Much less likely

Would not affect my vote

Don't know

SIGMA
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